

बुधवार

23 नवम्बर 2022

डिजिटल संस्करण

# केशव टाइम्स

## आपकी आवाज



निकाय चुनाव में बलिया जिले के 25 हजार युवा पहली बार डालेंगे वोट

4

प्रमुख खबरें : पटना ■ भोजपुर ■ बक्सर ■ रोहतास ■ पूर्वांचल ■ विविध ■ खेल ■ आर्थिक

## गांव के विकास पर सरकार का ध्यान: मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने की ग्रामीण कार्य विभाग की समीक्षा, अधिकारियों को दिए कई निर्देश

# ग्रामीण पथों का निर्माण व मेटेनेंस बेहतर ढंग से हो

ग्रामीण पथों का बेहतर रखरखाव विभाग द्वारा ही कराएँ, इसके लिए जितने अभियंताओं और कर्मियों की जरूरत हो उनकी बहाली करें

सड़कों और पुल-पुलियों के मेटेनेंस करनेवाले अभियंता अलग-अलग हों और उनका ठीक से प्रशिक्षण करावें।



अभियंताओं और कर्मियों की जरूरत हो उनकी बहाली कराएँ। विभाग द्वारा जो मेटेनेंस पॉलिसी बनाई जाए, वो बेहतर और स्पष्ट हो। विभाग पथों के निर्माण और मेटेनेंस के लिए दो अलग-अलग विंग बनाएँ। दोनों विंग अपनी-अपनी जिम्मेदारी के साथ

निरीक्षण करते रहें। सड़कों और पुल-पुलियों के मेटेनेंस करनेवाले अभियंता अलग-अलग हों और उनका ठीक ढंग से प्रशिक्षण भी करावें।

**पुल-पुलियों का निर्माण के साथ-साथ उसका अच्छे से मेटेनेंस भी जरूरी:** मुख्यमंत्री ने कहा कि हमलों का उद्देश्य सिर्फ बेहतर सड़क और पुल-पुलियों का निर्माण करना ही नहीं है बल्कि उसका अच्छे से मेटेनेंस भी उतना ही जरूरी है। सड़कों की मरम्मत के साथ-साथ साफ-सफाई भी जरूरी है। बेहतर सड़क होने से लोगों का आवागमन आसान होता है। उन्होंने कहा कि विभाग द्वारा मेटेनेंस करवाने से खर्च में भी बचत होगी और को नौकरी और रोजगार के अवसर मिलेंगे। बैठक में उप

### कोसी पुनर्वास परियोजना के बचे कार्यों को तेजी से पूरा करें: नीतीश कुमार

पटना। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने मंगलवार को पटना में आयोजित बैठक में कोसी पुनर्वास परियोजना की कार्य प्रगति की समीक्षा की। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्ष 2007-08 में कोसी त्रासदी आयी थी, जिसमें हमलों ने अपने संसाधन से उस क्षेत्र में काफी रिलीफ के कार्य किए थे। उसी दौरान पूरे इलाके को विकसित करने की योजना बनायी गयी थी, उस पर काम किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि जो भी बचे हुए कार्य हैं उसे तेजी से पूर्ण करें। इसके लिए संसाधन की कोई कमी नहीं होने दी जाएगी। बैठक में ऊर्जा सह योजना एवं विकास मंत्री बिजेंद्र प्रसाद यादव, जल संसाधन मंत्री संजय कुमार झा, मुख्यमंत्री के परामर्शी अंजनी कुमार सिंह, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव दीपक कुमार, मुख्यमंत्री के अतिरिक्त परामर्शी मनीष कुमार वर्मा, मुख्य सचिव आभिर सुबहानी, विकास आयुक्त विवेक कुमार सिंह, वित्त विभाग के अपर मुख्य सचिव सह मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव डॉ एस सिद्धार्थ व अन्य उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री तेजस्वी यादव, मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव दीपक कुमार, मुख्य सचिव आभिर सुबहानी, वित्त विभाग के अपर मुख्य सचिव सह

मुख्यमंत्री के प्रधान सचिव डॉ एस सिद्धार्थ, ग्रामीण कार्य विभाग के सचिव पंकज कुमार पाल व अन्य उपस्थित थे।

## हमारे करोड़ों नौजवान इस राष्ट्र की सबसे बड़ी ताकत : पीएम मोदी

रोजगार मेले में बांटें गए 71056 नियुक्ति पत्र



एजेसी/नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को आयोजित रोजगार मेला कार्यक्रम में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से शामिल हुए। इस दौरान प्रधानमंत्री ने रोजगार मेले में सभी नए नियुक्तियों के लिए कर्मयोगी प्रारंभ मॉड्यूल-ऑनलाइन ओरिएंटेशन कोर्स लॉन्च किया। प्रधानमंत्री ने रोजगार मेले में 71,056 नियुक्ति पत्र बांटे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मोदी ने कहा कि देश के युवाओं को रोजगार मेले के माध्यम से नियुक्ति पत्र देने का ये अभियान अनवरत जारी रहेगा। भारत जैसे युवा देश में हमारे करोड़ों नौजवान इस राष्ट्र की सबसे बड़ी ताकत हैं। अपने युवाओं की प्रतिभा और ऊर्जा, राष्ट्र निर्माण में ज्यादा से ज्यादा उपयोग में आए, इसे केंद्र सरकार सर्वोच्च प्राथमिकता दे रही है। पीएम मोदी ने कहा कि आज का ये विशाल रोजगार मेला दिखाता है कि सरकार किस तरह सरकारी नौकरी देने के लिए मिशन मोड में काम कर रही है। भारत आज सर्विस निर्यात के मामले में विश्व की

इंडोनेशिया में भूकंप से हुई मौतों पर पीएम ने दुःख जताया

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इंडोनेशिया में भूकंप से हुई मौतों पर मंगलवार को शोक जताया और कहा कि दुःख की इस घड़ी में भारत वहां के लोगों के साथ खड़ा है। बता दें कि इंडोनेशिया के मुख्य आईलैंड जावा में सोमवार को आए भूकंप से अब तक कुल 268 लोगों की मौत हो चुकी है। 700 से ज्यादा लोग घायल हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, मरने वालों में कई स्कूली बच्चे भी शामिल हैं। भूकंप में 2 हजार से ज्यादा घर तबाह हो गए। 13 हजार लोग बेघर हैं।

देश की युवा शक्ति राष्ट्र निर्माण में काम आए: पीएम मोदी

पीएम मोदी ने कहा कि देश की युवा शक्ति अधिक से अधिक संख्या में राष्ट्र निर्माण में काम आए ये हमारी सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है। जानकार बता रहे हैं कि भारत के पास अपनी क्षमता दिखाने का स्वर्णिम मौका है और ऐसी उम्मीद जताई जा रही है कि भारत उत्पादन के क्षेत्र में भी अवल बनने जा रहा है। मोदी ने कहा सरकारी और गैर सरकारी क्षेत्र में नौकरियों की अपार संभावनाएं बन रही हैं और ये मौके युवाओं के अपने ही गांव और शहर में बन रहे हैं।

एक बड़ी शक्ति बन गया है। अब एक्सपर्ट भरोसा जता रहे हैं कि भारत विश्व का मैनुफैक्चरिंग पावर हाउस भी बनेगा।

## उत्तर प्रदेश में 10 लाख करोड़ के निवेश का है लक्ष्य : सीएम योगी

एजेसी/लखनऊ

उत्तर प्रदेश की अर्थव्यवस्था को नई ऊंचाई देने के उद्देश्य से योगी सरकार विभिन्न क्षेत्रों में निवेश को प्रोत्साहन देने की योजना पर काम कर रही है। इसी दिशा में 10 से 12 फरवरी को प्रदेश में ग्लोबल इवेस्टर्स समिट का आयोजन किया जा रहा है। इसके लिए मंगलवार को सीएम योगी आदित्यनाथ दिल्ली पहुंचे। वहां उन्होंने निवेशकों को विशेष सुविधा दिलाने वाले पोर्टल की शुरूआत की। इसके साथ ही ग्लोबल इवेस्टर्स समिट का

### आठ लाख आवास निर्माण के लिए यूपी को मिलेंगे 10 हजार करोड़ रुपये

केंद्र सरकार ने प्रधानमंत्री आवास योजना (ग्रामीण) में यूपी को आठ लाख आवास निर्माण के लिए दस हजार करोड़ रुपये की मंजूरी किए हैं। पीएम आवास योजना के तहत अब तक यूपी को 26 लाख आवास स्वीकृत हुए हैं। गौरतलब है कि आवास लक्ष्य योजना के तहत पंजीकृत परिवारों को आवास उपलब्ध कराने के लिए यूपी को करीब 13 लाख आवास की आवश्यकता है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने पीएम नरेंद्र मोदी व केंद्रीय ग्रामीण विकास मंत्री गिरिराज सिंह को पत्र लिखकर 13 लाख आवास स्वीकृत करने का आग्रह किया था।

लोगों भी जारी किया गया। कार्यक्रम के दौरान 2 वेब पोर्टल की शुरूआत की गई। प्रदेश में निवेश पर मिलने वाले

ईसैटिव के लिए निवेशकों को अब विभागों के चक्कर नहीं लगाने होंगे। किस निवेश पर कितना ईसैटिव

मिलेगा? ईसैटिव दिए जाने की प्रक्रिया कहां तक पहुंची है? पैसा कितने दिनों में खाते में आ जाएगा? इन सारे सवालों के जवाब और जानकारीयां ऑनलाइन मिल सकेंगी। सीएम योगी ने इसके साथ ही एमओयू की मॉनिटरिंग के लिए निवेश सारथी पोर्टल को भी लॉन्च किया। दिल्ली के सुपमा स्वराज प्रवासी भारत भवन में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि यूपी देश का ग्रोथ इंजन बन गया है। प्रदेश में 10 लाख करोड़ के निवेश का लक्ष्य रखा गया है।

### सरकार नौकरी दे, अन्यथा नहीं चलने देंगे विस सत्र: बीजेपी

पटना। बिहार बीजेपी के प्रदेश अध्यक्ष संजय जायसवाल ने मंगलवार को मीडिया से बातचीत में सीएम नीतीश कुमार को चेतावनी दी है कि उनके पास अच्छा मौका है युवाओं को नौकरी देने का, जल्द नौकरी दें, नहीं तो 13 दिसंबर से चलने वाले विधानसभा सत्र को बीजेपी किसी कीमत पर चलने नहीं देगी। अब नीतीश कुमार को तय करना है कि नौजवानों को रोजगार देंगे या युवाओं को सिर्फ बेवकूफ बनाने का काम करेंगे।

## असम-मेघालय सीमा पर हुई हिंसा में छह लोगों की मौत

एजेसी/गुवाहाटी

असम-मेघालय सीमा पर लकड़ी की तस्करी को रोकने के दौरान मंगलवार तड़के हिंसा भड़क गई। हिंसा में वन रक्षक समेत 6 लोगों की मौत हो गई। अधिकारियों ने बताया कि असम-मेघालय सीमा पर पुलिस ने अवैध लकड़ी के ट्रक को रोका था, जिसके बाद हिंसा भड़क गई। एहतियात के तौर पर 7 जिलों में इंटरनेट सेवा बंद कर दी गई है। मेघालय के मुख्यमंत्री कॉनराड सांग ने मंगलवार को ऐलान किया है कि इस हिंसा में मारे गए प्रत्येक व्यक्तियों के आश्रितों को 5 लाख रुपये, अनुग्रह राशि दी जाएगी।

जानकारी के मुताबिक घटना मंगलवार सुबह करीब 3 बजे की है। जहां लकड़ी ले जा रहे ट्रक को वनकर्मियों ने रोकने की कोशिश की तो ट्रक चालक भागने लगा। इस पर वन विभाग के कर्मियों ने उस पर

मेघालय के मुख्यमंत्री हिंसा में मारे गए प्रत्येक व्यक्तियों के आश्रितों को 5 लाख रुपये देने का किया ऐलान

गोलियां चलाई और उसका टायर पंचर कर दिया। घटना में एक चालक समेत एक अन्य व्यक्ति को पकड़ लिया गया, जबकि एक अन्य साथी वहां से भाग निकला। एसपी ने बताया कि ट्रक रोककर गिरफ्तार किए गए लोगों के पक्ष में मौके पर काफी भीड़ एकत्रित हो गई। इस दौरान लोग गिरफ्तार किए लोगों की रिहाई की मांग करने लगे। भीड़ ने वन विभाग के कर्मियों और पुलिस को घेर लिया। जिसके बाद स्थिति को नियंत्रित करने के लिए गोलियां चलाई गईं।

असम और मेघालय के बीच 884.9 किमी लंबी अंतर-राज्यीय सीमा के 12 इलाकों में लंबे समय से विवाद चल रहा है। दोनों राज्यों ने इनमें से छह इलाकों में विवाद को खत्म करते हुए समझौता किया है।

### राजद के जनता दरबार कार्यक्रम में हंगामा

पटना। बिहार में मंगलवार से आरजेडी कार्यालय में जनता दरबार शुरू हुआ है। पार्टी ने इसे सुनवाई नाम दिया है। सुनवाई तेजस्वी यादव के नारे पढ़ाई, कमाई, दवाई सुनवाई का एक हिस्सा है। जनता दरबार राज्य सरकार में दो मंत्री मसलन भूमि एवं राजस्व सुधार मंत्री आलोक मेहता और विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग के मंत्री इसराइल मंसूरी पहुंचे थे। अब जनता दरबार में पहुंचे फरियादियों की समस्याओं पर कितनी सुनवाई हुई यह तो पता नहीं चल पाया लेकिन पहले ही यहाँ पहुंचे फरियादियों ने हंगामा कर दिया। यहाँ पहुंचे फरियादियों का कहना था कि यहाँ सिर्फ पैरवी वालों की सुनी जा रही है, वे घंटों लाइन में खड़े हैं, लेकिन पैरवी वालों का रजिस्ट्रेशन बिना लाइन लगे ही किया जा रहा। लोगों ने आरजेडी नेताओं पर मनमानी करने का आरोप लगाया और नाराज लोगों ने जनता दरबार में धांधली का आरोप लगाते हुए जमकर हंगामा मचाया।

### विशाक्त खाना खाने से 100 से अधिक लोग पड़े बीमार

मधेपुरा। मधेपुरा के पथराहा गांव वार्ड संख्या चार में मंगलवार की रात फूड प्वाइजनिंग से सौ से अधिक महिला, पुरुष और बच्चे बीमार पड़े गए। जानकारी के अनुसार सभी ने शादी समारोह में खाना खाया था। इसके बाद उनकी स्थिति बिगड़ने लगी। ऐसे में उन्हें मेडिकल कॉलेज और सदर अस्पताल में भर्ती कराया गया। जानकारी के मुताबिक पथराहा गांव के वार्ड संख्या चार में शैलेंद्र यादव नामक व्यक्ति के बेटी की शादी में प्रीति भोज का आयोजन किया गया था, जिसमें भोज खाने के बाद अवाक गांव के सभी महिला, पुरुष, बच्चे व बच्ची को उल्टी दस्त होने लगी।

## भारतीय सेना पीओके पर कार्रवाई करने को तैयार सरकार के आदेश का इंतजार : लेफ्टिनेंट जनरल

एजेसी/दिल्ली

उत्तरी कमांड के प्रमुख लेफ्टिनेंट जनरल उपेंद्र द्विवेदी ने पाकिस्तान नियंत्रित कश्मीर पर बड़ा बयान दिया है। कहा है कि सीजफायर का अगर उल्लंघन किया जाएगा तो उसे मुंहतोड़ जवाब मिलेगा। दोनों देशों की जिम्मेदारी है कि सीमा पर शांति बनी रहे, लेकिन पाकिस्तान अगर कोई कदम उठाएगा तो वह अंजाम भुगतने को भी तैयार रहे। उन्होंने कहा कि धारा 370 के हटने के बाद से जम्मू-कश्मीर में काफी बदलाव है। राज्य

में आतंकवाद पर लगाम लगी है। साथ ही उन्होंने कहा कि भारत सरकार जब आदेश देगी, सेना पीओके यानी पाक अधिकृत कश्मीर पर कार्रवाई करने को तैयार है। उपेंद्र द्विवेदी ने पाकिस्तान को भी चेतावनी जारी की है। लेफ्टिनेंट जनरल ने कहा कि आतंकवाद कभी अपने मंसूबों में कामयाब नहीं होंगे। उन्होंने कहा कि पीओके के विषय पर संसद में प्रस्ताव पास हो चुका है। इसमें कुछ भी नया नहीं है। यह संसद के प्रस्ताव का हिस्सा है। भारतीय सेना सरकार के हर आदेश के लिए पूरी तरह से तैयार है।

### कार्रवाई से बौखलाए आतंकी निहत्थे को बना रहे निशाना

जम्मू-कश्मीर में हो रही टारगेट किलिंग पर बोलते हुए उन्होंने कहा कि, राज्य में आतंकवाद को रोकने के लिए काफी काम किया गया है। जिससे बौखलाए आतंकियों की तरफ से कभी भिस्टल कभी हथियार इस तरह भेजने के प्रयास किए जाते हैं और निहत्थे लोगों को टारगेट किया जाता है लेकिन आतंकी अपने मंसूबों में कभी कामयाब नहीं हो पाएंगे।

### 'पाकिस्तान आए दिन कर रहा ड्रस बेचने के प्रयास

पाकिस्तान लगातार ड्रस बेचने के प्रयास कर रहा है। हाल ही में ही हमने करोड़ों रुपए की ड्रस पकड़ी है। हम जो आतंकी बॉर्डर पर मार रहे हैं उनको भी यह लोग कहते हैं कि आप स्मगलर मार रहे हो। मतलब साफ है कि पाकिस्तान ड्रस बेचने के प्रयास आए दिन कर रहा है। लेफ्टिनेंट जनरल ने कहा कि 35 परसेंट युवा 20 साल की उम्र से कम आतंकी हैं।

## डीजिटल संस्करण

9122915443  
9931711972  
8936046900

# केशव टाइम्स

## आपकी आवाज

वेब पोर्टल : keshavtimes.com

अपने गांव  
अपने शहर  
की हर खबर  
पढ़ें और पढ़ायें

केशव टाइम्स

केशव टाइम्स

केशव टाइम्स

## यूपी, बिहार व झारखंड की खबरों पर हमारी पैनी नजर आपकी समस्याओं का होगा निदान

हमारे रिपोर्टर: गाजीपुर, मऊ, बलिया, वाराणसी, लखनऊ, बक्सर, रोहतास, भोजपुर, जहानाबाद, अरवल, पटना में शहर से लेकर गांव तक की हर गतिविधियों पर है हमारे रिपोर्टों की नजर, क्योंकि हम हैं आपके लिए 24 घंटे तत्पर







जीयर स्वामी

एक नजर

हमसे जिस प्रकार की जरूरत हो, हमें याद करें निश्चित रूप से उसे पूरा करेंगे : डॉ. सुरेंद्र

जहानाबाद। बिहार सरकार के सहकारिता मंत्री डॉ. सुरेंद्र प्रसाद यादव ने मंगलवार को अंजुमन तरक्की-ए-उर्दू जहानाबाद के सदर प्रोफेसर जनाब अकील अहमद साहब के असामायिक निधन के उपरान्त जहानाबाद के एर की स्थिति उनके आवास पर जा कर उनके परिजनों से मुलाकात की। जहां उन्होंने शोकसंतप्त परिजनों के समक्ष शोक संवेदना प्रकट किया। साथ ही, परिजनों के साथ इस दुःख की घड़ी में खड़े रहने का भरोसा दिलाया। साथ ही, राजद के वरिष्ठ नेता सुरेश प्रसाद यादव के पिता सरजू प्रसाद के निधन के उपरान्त उनके डिहरी स्थित घर पर जा कर भी उनके परिजनों से मुलाकात की। मातमपुर्सी के दौरान उनके परिवारजनों को कहा की हमसे जिस प्रकार का जरूरत हो हमें याद करें हम निश्चित रूप से उसे पूरा करने का काम करेंगे। दोनों मातमपुर्सी के दौरान राजद के कार्यकर्ता तौसीफ एजाज उर्फ पप्पू मल्लिक, छोटन मुखिया, अशोक यादव, सतीश यादव, संजय यादव, छात्र नेता शैलेया यादव, पिंटू उर्फ छोट्टू यादव, साधु यादव, अनिल पासवान, मनोज यादव, सैंतेंद्र यादव, मिथिलेश कुमार, सुनील यादव, विक्की यादव, विकास राणा, संजीत कुमार आदि लोग उपस्थित थे।



जहानाबाद के सदर प्रोफेसर जनाब अकील अहमद साहब के असामायिक निधन के उपरान्त उनके आवास पर जा कर उनके परिजनों से मुलाकात की।

एसिड अटैक पीड़िता को मुआवजे के तहत दी गई तीन लाख रुपए की अनुग्रह राशि

सासाराम। जिले के बिक्रमगंज थाना क्षेत्र में एसिड अटैक की शिकार हुई युवति का राज्य सरकार द्वारा तीन लाख रुपए की अनुग्रह राशि मिली है। राशि का भुगतान पीड़ित युवति के खाते में इ-बिलिंग द्वारा किया गया है। ज्ञात हो कि गत अप्रैल 2022 में युवति पर एसिड अटैक हुआ था। घायल युवति को देखने विधि आयोग की टीम भी पहुंची थी। टीम को द्वारा अनशंसा के बाद जिला प्रशासन द्वारा युवति को अनुग्रह राशि की अनुशंसा की गई थी। राशि का भुगतान इ-बिलिंग द्वारा कर दिया गया है। ज्ञात हो कि 18 अप्रैल 2022 को धनगई निवासी शिल्पी कुमारी अपने भाई आकाश के साथ बाइक पर कराकाट कार्यक्रम करने जा रही थी। रात करीब 9 बजे बाइक जैसे ही बिक्रमगंज के अनजबित सिंह कॉलेज के पास पहुंची, बाइक सवार बदमाशों ने शिल्पी पर तेजाब फेंक दिया। इससे उसका चेहरा और शरीर के कई हिस्से जल गए। जबकि बाइक चला रहे उसके भाई का हाथ व कमर भी जल गया था। स्थानीय इलाज में अस्पताल के बाद पीड़ित युवति को इलाज के लिए बाहर भेजा गया था।

15 थानों में खुला महिला हेल्प डेस्क, जहां महिला दारोगा और दो सिपाहियों की तैनाती

भभुआ। जिले में बिहार सरकार की पहल पर घरेलू हिंसा को रोकने के लिए जिले के 15 थानों में महिला हेल्प डेस्क खोल दिया गया है। प्रत्येक महिला हेल्प डेस्क पर एक महिला दारोगा और दो सिपाहियों की तैनाती की गई है। जिन थानों में महिला हेल्प डेस्क खोला गया है उसमें सदर थाना, भभुआ, चैनपुर, मोहनिया, कुदरा, दुर्गावती, रमागढ़, एससी-एसटी थाना भभुआ, कुड्डिला, अशौरा, लोहरा, चांद, कर्मचर आ और भगवानपुर थाना शामिल है। जिले में महिला थाना भभुआ में पूर्व से ही कार्यरत है, लेकिन इसके बाद प्रत्येक थानों में महिला हेल्पडेस्क खोलने से पीड़ित महिलाओं को अपनी समस्याओं को बताने में सुविधा होगी और उन्हें न्याय भी मिलेगा। महिला हेल्प डेस्क में महिला दारोगा होने से इन्हें अपनी पेशानियों को बताने में किसी भी प्रकार की झिझक नहीं होगी। महिला दारोगा उनकी बातों को सुनेगी भी और उसका निपटारा भी करेगी। एसपी राकेश कुमार ने बताया कि पुलिस मुख्यालय के निर्देश पर कैम्पूर जिले में कुल 15 थानों में महिला हेल्प डेस्क की स्थापना की गई है। इसका उद्देश्य महिलाओं को न्याय दिलाना है। इससे थाने और जिला पुलिस के प्रति महिलाओं और बच्चों का विश्वास बढ़ेगा। वहीं पीड़ित महिलाओं द्वारा अपनी शिकायत को बेहद ही सहजता पूर्वक बिना किसी झिझक या संकोच के दर्ज कराया जाएगा।



जिले में बिहार सरकार की पहल पर घरेलू हिंसा को रोकने के लिए जिले के 15 थानों में महिला हेल्प डेस्क खोल दिया गया है।

जमीन विवाद को लेकर हुई मारपीट और गोलीबारी मामले में मुख्य आरोपी गिरफ्तार

कैम्पूर। जिले के चांद थाना क्षेत्र के हसरैव गांव में सोमवार को 61 एकड़ जमीन के लिए दो पक्षों में जमकर लाठी डंडा और गोलीबारी हुई थी। जिसमें एक व्यक्ति को गोली लगी। वहीं मामले में चार लोग गंभीर रूप से घायल हुए थे। गोली लगाने से जखमी व्यक्ति बिहार सरकार के अल्पसंख्यक कल्याण मंत्री मोहम्मद जमा खान का साला बताया जा रहा है। पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर तीन बंदूक जिसमें 2 लाइसेंस और एक अवैध, 14 राउंड गोली, एक बोल्टेरो और एक बाइक को जप्त कर लिया था, और 7 लोगों के खिलाफ नामजद प्राथमिकी दर्ज हुई थी। पुलिस कार्रवाई करते हुए चैनपुर थाना क्षेत्र के नोचड़ा निवासी बने खान को पुलिस ने घायल अवस्था में गिरफ्तार कर सदर अस्पताल में इलाज करा रही है। एसपी राकेश कुमार ने बताया कि सोमवार को 10 बजे सुबह हसरैव गांव में जमीनी विवाद को लेकर दो सगे भाइयों में मारपीट हो गई थी। जिसमें कुल 4 लोग घायल हुए थे, एक व्यक्ति को गोली लगी थी। पुलिस त्वरित कार्रवाई करते हुए एक अवैध और दो लाइसेंस बंदूक जब्त किया था। 14 राउंड गोली बरामद हुई थी, बोल्टेरो, एक बाइक जप्त किया और 7 लोगों पर प्राथमिकी दर्ज करते हुए चैनपुर के नोचड़ा निवासी बने खान को गिरफ्तार कर लिया। उसको घायल अवस्था में सदर अस्पताल भभुआ में इलाज कराया जा रहा है।

शिक्षक से 1.70 लाख की छिनतई, रुपयों से भरा बैग ले भागे बाइक सवार अपराधी

सासाराम। जिले के आरा-सलेमपुर मुख्य मार्ग के मुफरिसल थाना क्षेत्र में फोर लेन के समीप सोमवार की रात ट्रक के सामने अनियंत्रित होकर बाइक सवार नवनिर्मित पुल के नीचे गिर गए। इस दौरान बाइक सवार दोनों दोस्त बुरी तरह जखमी हो गए। स्थानीय लोगों के द्वारा दोनों घायलों को इलाज के आरा सदर अस्पताल लाया गया, जिसके बाद ग्रामीणों ने इसकी सूचना परिजनों को दी। घायलों की पहचान मुफरिसल थाना क्षेत्र के सारंगपुर गांव निवासी लक्ष्मण महतो के 37 वर्षीय पुत्र छोटे महतो और रतनपुर गांव निवासी धनजी पासवान के रूप में हुई है। दोनों एक दूसरे के दोस्त हैं, साथ ही दोनों एक साथ राजमिस्त्री का काम करते हैं। घटना के संबंध में बताया जाता है की आज सुबह दोनों घर से नवादा थाना क्षेत्र के चंदवा स्थिति छत ढलाई का काम करने आए थे, काम में लेट होने के बाद जब गांव वापस बाइक से लौट रहे थे, तभी रतनपुर गांव स्थित आराइकवक्कर फोरलेन के समीप सामने से आ रही बेलगाम ट्रक ने बाइक को अनियंत्रित कर दिया, जिससे दोनों नवनिर्मित पुल के नीचे आ गिर।

मोजपुर में पुलिस की कार्रवाई व धरपकड़ के बीच चलता रहा हत्याओं का दौर

- जुलाई से अब तक हत्या की 23 वारदात, सभी का पुलिस ने किया खुलासा
- धरेलू, जमीन व राजनीतिक विवाद से आपराधिक षड़यंत्र तक में हुई हत्या
- एसपी की ओर से हत्या और कार्रवाई का जारी किया गया आंकड़ा



प्रसंग, आपराधिक षड़यंत्र, वचस्व व राजनैतिक विवाद तक में लोगों को हत्या की जाती रही है। एसपी संजय कुमार सिंह की ओर से हत्या और कार्रवाई को लेकर जारी आंकड़ों से यह तथ्य सामने आया है। आंकड़ों के अनुसार जुलाई से अबतक हत्या की 23 वारदात हुई है। इसमें पुलिस की ओर से सभी मामलों का खुलासा करते हुए कार्रवाई की गयी है। इन हत्याओं में शामिल अधिकतर अभियुक्तों को गिरफ्तार कर लिया गया है। फरार चल रहे आरोपितों के खिलाफ कुर्की-जब्त की कार्रवाई भी जा चुकी है। एसपी द्वारा प्रेस बयान के मुताबिक नवादा थाना क्षेत्र में 19 जुलाई को प्रेम प्रसंग में पति की हत्या की गयी थी। उस मामले में तीन नामजद व तीन अज्ञात के खिलाफ केस हुआ था। उसमें छह

अप्राथमिकी आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल दिया गया है। जबकि तीनों नामजद के खिलाफ केस असत्य पाया गया। इसी तरह नारायणपुर थाना क्षेत्र में चोन फिक्स सुंघा किशोर की हत्या करने में सभी पांचों आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल दिया गया है। सहार थाने में संपत्ति विवाद में बुजुर्ग दंपती की हत्या का खुलासा करते अबतक तीन आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल दिया गया है। इस मामले में अज्ञात के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज करायी गयी है। आरा में सीरियल हत्याओं का भी खुलासा, अधिकतर कांडों में कार्रवाई: नगर थाना क्षेत्र में हाल के दिनों में लगातार हुई हत्याओं का भी पुलिस द्वारा खुलासा कर दिया गया है। सभी कांडों में पुलिस द्वारा आरोपितों को गिरफ्तारी और कुर्की-

जब्त की कार्रवाई भी की जा चुकी है। सबसे चर्चित और हंगामे वाली आकाश हत्याकांड में भी पुलिस की ओर से सभी नामजद आरोपितों की कुर्की की कार्रवाई की जा चुकी है। वहीं मूर्ति विवर्जन के दौरान उपजे विवाद को ले छोटती सिंगही गांव में हत्या मामले में भी पुलिस द्वारा अबतक छह आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया गया है। किराये के विवाद में आभूषण कारोबारी का अपहरण व हत्या मामले में भी पुलिस द्वारा अबतक तीन आरोपितों को गिरफ्तारी और दो के खिलाफ कुर्की की कार्रवाई की जा चुकी है। पूर्व पापंद पुत्र की हत्या का भी खुलासा करते हुए पुलिस द्वारा पांच आरोपितों को गिरफ्तार कर जेल दिया गया है। पिछले साल की तुलना में अगस्त के बाद बढ़ा हत्याओं का ग्राफ

जल्दी भी जा चुकी है। हरे साल करीब सौ लोगों को मौत के घाट उतार दिया जाता है। पिछले साल भी सौ लोगों का कत्ल किया गया था। इस साल भी अबतक 95 लोगों की हत्या की जा चुकी है। हालांकि पिछले साल की तुलना में इस साल अगस्त के बाद हत्याओं का ग्राफ ज्यादा बढ़ा है। पिछले साल अगस्त में 11 तो इस वर्ष 14 हत्याओं की गयी है। इसी त पिछले साल सितंबर में सात तो इस वर्ष सितंबर में आठ लोगों को मार डाला गया। पिछले साल की तुलना में इस साल अक्टूबर में एक, तो नवंबर में अबतक हत्या की तीन वारदात अधिक हो चुकी है। गौरतलब यह है कि पिछले साल की तुलना में इस साल जुलाई तक हत्या की कम वारदात हुई थी।

शराब तस्कर को 10 साल कैद और एक लाख का जुर्माना

आरा। शराब तस्करों के एक मामले में कोर्ट ने मंगलवार को कड़ा फैसला सुनाया। जिसमें 112 लीटर देसी शराब मोटरसाइकिल से बरामदगी के एक मामले में प्रथम उपायद अनन्य विशेष न्यायाधीश ऋषि कुमार सिंह ने बड़हरा थाना क्षेत्र के अलेखी टोला निवासी लालबहादुर राय को दस वर्ष की सश्रम कैद व एक लाख रुपये अर्थदंड की सजा सुनाई। अभियोजन की ओर से उत्पाद अनन्य विशेष लोक अभियोजक राजेश कुमार ने बहस की थी। बताया जाता है कि 21 मई, 2021 को बड़हरा थाने के तत्कालीन सव इंस्पेक्टर सुरेश रविदास ने गुप्त सूचना पर सशस्त्र बल के साथ नेकनाम टोला बांध के किनारे बाइक पर लदी 112 लीटर देसी शराब जब्त की थी। साथ ही पुलिस ने उस पर सवार दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया था। ट्रायल के दौरान एक आरोपित धूरखेली राय कोर्ट में उपस्थित नहीं हुआ। बाद में पुलिस ने उसे गिरफ्तार किया। उसका ट्राला अलग हो गया था। अभियोजन की ओर से पांच गवाहों की गवाही कोर्ट में हुई थी। सजा के बिंदु पर सुनवाई के बाद प्रथम अनन्य उत्पाद विशेष न्यायाधीश श्री सिंह ने मद्य निषेध व उत्पाद एक्ट की धारा 30 (ए) के तहत दोषी पाते हुए आरोपित लाल बहादुर राय को उक्त सजा सुनाई।

कोईलवर से बीज खरीद कर घर लौटने के दौरान बेलगाम ट्रैक्टर ने रौंदा

सड़क हादसे में सारण के युवक की मौत पिता जखमी, ग्रामीणों ने किया प्रदर्शन

- हादसे के बाद मुआवजे की मांग को लेकर ग्रामीणों ने जाम किया सड़क केटी न्यूज/आरा



घटना के बाद जुटे ग्रामीण मांझी का 25 वर्षीय पुत्र डब्ल्यू मांझी था। वह पहाई के साथ-साथ दिल्ली में रहकर प्राइवेट जॉब भी करता था। उधर, हादसे के बाद स्थानीय ग्रामीणों का गुस्सा भड़क उठा। मुआवजे की मांग को लेकर परिजन और स्थानीय ग्रामीण सड़क पर उतर गए। उस दौरान शव रख सड़क जाम कर दिया। उससे आरा-छपरा फोरलेन पर वाहनों की लंबी कतार लग गई और करीब चार घंटे तक आवागमन बाधित रहा। सूचना मिलने पर स्थानीय पुलिस पहुंची और लोगों को समझाकर जाम को हटवाया। उसके बाद शव पोस्टमार्टम करवाया गया। पुलिस द्वारा ट्रैक्टर को जप्त कर लिया गया है। गिरने के बाद युवक को रौंदते निकल गया बेलगाम ट्रैक्टर: डब्ल्यू मांझी के चचेरे भाई सतीश कुमार ने बताया कि मंगलवार सुबह वह बाइक से अपने पिता के साथ गेहूं का



अस्पताल में रोते बिलखते परिजन व इनसेट में मृतक की फाइल फोटो बीज लेने कोईलवर गया था। उसके बाद दोनों पिता-पुत्र बाइक से अपने गांव लौट रहे थे। उसी बीच पर दौलतपुर बोरिंग के समीप पीछे से आ रहे एक अनियंत्रित ट्रैक्टर ने उसकी बाइक में टोकर मार दी। इससे बाइक और उसके पिता बायों साइड, जबकि डब्ल्यू दाहिने साइड गिर गया। उसके बाद ट्रैक्टर डब्ल्यू को रौंदते निकल गया। उससे डब्ल्यू की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। चार भाइयों में सबसे छोटा था डब्ल्यू, घर में कोहराम: बताया जा रहा है कि डब्ल्यू मांझी चार भाइयों में सबसे छोटा था। उसके परिवार में मां चंद्रकाली देवी, भाई सत्येंद्र मांझी, गुड्डू मांझी, टीपू मांझी, बदन रेणु कुमारी और सुपेना कुमारी है। घटना के बाद उसके घर में कोहराम मच गया है। मां चंद्रकाली देवी सहित परिवार के सभी सदस्यों का रो-रोकर बुरा हाल है।

मोटर दुर्घटना में मृतक के परिजनों को जिला जज ने दिया चेक

केटी न्यूज/जहानाबाद जिला जज डॉ. राकेश कुमार सिंह ने मोटर दुर्घटना में मृतक के पिता संजय कुमार को तीन लाख की राशि का चेक प्रदान किया। इस अवसर पर जिला जज डॉ. राकेश कुमार सिंह एवं उपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश एवं सचिव विधिक सेवा प्राधिकार अजय कुमार ने संयुक्त रूप से चेक दिया। इस संबंध में अधिवक्ता राजनंदन यादव ने बताया कि भूसेनचक्र गांव के निवासी संजय कुमार का बेटा सोनू कुमार भगवानगंज खटौना रोड स्थित स्कूल से वापस अपने घर की ओर लौट रहा था। उसी क्रम में तेज रफ्तार से आती हुई ट्रैक्टर की चपेट में आ गया। जिससे सोनू कुमार की मौत के पर ही मौत हो गई थी। जिसको लेकर मोटर दुर्घटना वाद दाखिल किया गया था। जिस गाड़ी से सोनू कुमार की दुर्घटना में मृत्यु हुई थी वह



चेक देते जिला जज व अन्य

शॉर्ट सर्किट से लगी आग में लाखों की संपत्ति जलकर राख

जहानाबाद। जिले के मखदुमपुर बाजार में उस समय अफरा-तफरी मच गई, जब शॉर्ट सर्किट के कारण तीन दुकानों में आग लग गई। बताया जाता है कि आग लगने से 3 लाख रुपए की संपत्ति जलकर हो गई। वहीं घटना की सूचना फायर ब्रिगेड को दी गई, जिसके बाद दमकल की गाड़ियां मौके पर पहुंचकर कड़ी मशक्कत के बाद आग पर काबू पाया। लोगों ने बताया कि अवाकन एक दुकान में आग लग गई और देखते ही देखते तीन दुकानों तक आग फैल गई। दुकानदारों ने बताया कि वो कुछ समझ पाते उसके पहले ही दुकान के सारे सामान जलकर राख हो गए। वहीं अगर फायर ब्रिगेड की टीम सही समय पर घटनास्थल पर नहीं पहुंचती, तो घटना और भी भीषण हो सकती थी, क्योंकि जिस तरह से अवाकन मार्केट में आग लगी उसमें कई और दुकानें भी जलकर राख हो जाती।

एसएसएफसी लौहर ने किंगफिशर जूनियर से तीन-शून्य से जीता मैच

- राधा शरण सिंह कप जिला फुटबॉल लीग चैंपियनशिप के नौवें दिन दो मैच आयोजित
- बुधवार को पहला मैच यूएफसी, आरा और किंगफिशर स्मार्ट ब्रदर फुटबॉल क्लब, आरा के बीच खेला जाएगा



सिंह कप जिला फुटबॉल लीग चैंपियनशिप 2022-23 चल रहा है। चैंपियनशिप के 9वें दिन विभिन्न टीमों के खिलाड़ियों ने बेहतर प्रदर्शन कर लोगों का दिल जीत लिया। नौवें दिन का पहला मैच एसएसएफसी, लौहर बनाम जूनियर किंगफिशर, आरा के बीच हुआ। इस मैच के खेल के 25 मिनट में पहला गोल लौहर टीम के विशाल सिंह ने पहला गोल किया। खेल के 55 मिनट में दूसरा गोल धीरज कुमार ने किया। इकोना टीम एक गोल से इस मैच में आगे हो गई। मैच में तुरंत बाद खेल के 64 मिनट में पड़रिया के नवनीत कुमार ने पड़रिया टीम के लिए गोल किया और अपनी टीम को बराबरी पर ला दिया। इस मैच के निर्णायक राजकुमार, सुनील कुमार, मिरतूनजय सिंह और धर्मेश उपाध्याय थे। इस मैच के पूर्वक्षक लाल बहादुर लाल एवं अशोक मानव थे। मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्टेट फुटबॉल खिलाड़ी अमरनाथ सिंह थे।

वहीं, खेल के 57 मिनट में नेता साइड गोल किया गया। जिसके बाद पहले मैच में लौहर 3-0 से विजयी हुआ। इस मैच के निर्णायक राजकुमार, सुनील कुमार, मिरतूनजय सिंह और धर्मेश उपाध्याय थे। इस मैच के पूर्वक्षक लाल बहादुर लाल एवं अशोक मानव थे। मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्टेट फुटबॉल खिलाड़ी अमरनाथ सिंह थे।

इकोना टीम एक गोल से इस मैच में आगे हो गई। मैच में तुरंत बाद खेल के 64 मिनट में पड़रिया के नवनीत कुमार ने पड़रिया टीम के लिए गोल किया और अपनी टीम को बराबरी पर ला दिया। इस मैच के निर्णायक राजकुमार, सुनील कुमार, मिरतूनजय सिंह और धर्मेश उपाध्याय थे। इस मैच के पूर्वक्षक लाल बहादुर लाल एवं अशोक मानव थे। मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्टेट फुटबॉल खिलाड़ी अमरनाथ सिंह थे।

वहमें, नौवें दिन के दूसरा का मैच आरएफसी पड़रिया, आरा बनाम दक्षिण एकीना फुटबॉल क्लब के बीच हुआ। इस मैच में खेल के 57 मिनट में दक्षिण इकोना टीम के खिलाड़ी रोहित कुमार ने अपने टीम के लिए गोल किया और दक्षिण इकोना टीम एक गोल से इस मैच में आगे हो गई। मैच में तुरंत बाद खेल के 64 मिनट में पड़रिया के नवनीत कुमार ने पड़रिया टीम के लिए गोल किया और अपनी टीम को बराबरी पर ला दिया। इस मैच के निर्णायक राजकुमार, सुनील कुमार, मिरतूनजय सिंह और धर्मेश उपाध्याय थे। इस मैच के पूर्वक्षक लाल बहादुर लाल एवं अशोक मानव थे। मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्टेट फुटबॉल खिलाड़ी अमरनाथ सिंह थे।

केटी न्यूज/आरा जिला फुटबॉल संघ, भोजपुर के तत्वावधान में रमना मैदान स्थित वीर कुंवर सिंह स्टेडियम में राधा शरण

इकोना टीम एक गोल से इस मैच में आगे हो गई। मैच में तुरंत बाद खेल के 64 मिनट में पड़रिया के नवनीत कुमार ने पड़रिया टीम के लिए गोल किया और अपनी टीम को बराबरी पर ला दिया। इस मैच के निर्णायक राजकुमार, सुनील कुमार, मिरतूनजय सिंह और धर्मेश उपाध्याय थे। इस मैच के पूर्वक्षक लाल बहादुर लाल एवं अशोक मानव थे। मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्टेट फुटबॉल खिलाड़ी अमरनाथ सिंह थे।

वहमें, नौवें दिन के दूसरा का मैच आरएफसी पड़रिया, आरा बनाम दक्षिण एकीना फुटबॉल क्लब के बीच हुआ। इस मैच में खेल के 57 मिनट में दक्षिण इकोना टीम के खिलाड़ी रोहित कुमार ने अपने टीम के लिए गोल किया और दक्षिण इकोना टीम एक गोल से इस मैच में आगे हो गई। मैच में तुरंत बाद खेल के 64 मिनट में पड़रिया के नवनीत कुमार ने पड़रिया टीम के लिए गोल किया और अपनी टीम को बराबरी पर ला दिया। इस मैच के निर्णायक राजकुमार, सुनील कुमार, मिरतूनजय सिंह और धर्मेश उपाध्याय थे। इस मैच के पूर्वक्षक लाल बहादुर लाल एवं अशोक मानव थे। मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व स्टेट फुटबॉल खिलाड़ी अमरनाथ सिंह थे।





महात्मा गाँधी

वहाँ न्याय के न्यायालयों की तुलना में एक उच्च न्यायालय है और जो कि अंतरात्मा की अदालत है।

## फटाफट खबरें

## रुटीन जांच में पकड़ा गया मोबाइल चोर

बक्सर। रुटीन जांच के दौरान आरपीएफ ने स्थानीय रेलवे स्टेशन प्लेटफॉर्म पर सड़िध हालत में घूम रहे एक युवक को पकड़ कर पूछताछ किया गया। पूछताछ संतोषजनक जवाब नहीं देने तथा सवालों से भाग रहे युवक की स्थिति देख रखे गए कि कुछ गड़बड़ है। उसके पास से पुलिस ने एक एंड्राइड मोबाइल फोन बरामद किया। पुलिस के पूछने पर बताया कि मोबाइल फोन आरा से बक्सर आने के दौरान रेल यात्री से चोरी किया है। इस बयान पर पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर जीआरपी के हवाले कर दिया गया। इस आशय की में जानकारी देते हुए आरपीएफ पोस्ट प्रभारी दीपक कुमार ने बताया कि बीती रात सहायक उप निरीक्षक सुबोध कुमार एवं प्रधान आरक्षी विजय कुमार राय प्लेटफॉर्म पर रुटीन जांच अभियान चला रहे थे। इसी दौरान प्लेटफॉर्म संख्या दो पर एक युवक पकड़ा गया। उसके पास से एक मोबाइल फोन बरामद हुआ। अपना नाम जीतन कुमार रबानी तथा पता जिले के चौगाई गांव बताया। खुद में यह बताया कि यह मोबाइल उसने ट्रेन में किसी यात्री का चुरा लिया था। उसे जीआरपी के हवाले किया गया। जीआरपी ने उसके विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज करते हुए जेल भेज दिया।

## तस्कर को पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

नावानगर। वासुदेवा ओपी पुलिस ने थाना क्षेत्र के आथर बिंद टोली से फरार शराब तस्कर को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। गिरफ्तार फरार शराब तस्कर गांव के अंदू बिंद है। वासुदेवा ओपी थानाध्यक्ष विष्णुदेव कुमार ने बताया कि तीन माह पूर्व तस्कर के घर से 20 लीटर महुआ शराब बरामद हुआ था। उसी समय से तस्कर फरार चल रहा था। उन्होंने बताया कि सोमवार की शाम गुप्त सूचना मिली कि फरार तस्कर घर आया हुआ है। सूचना पर ओपी थानाध्यक्ष ने जवानों के साथ तस्कर के घर छापेमारी कर घर दबोचा। साथ ही कागजी प्रक्रिया पूरी कर उसे जेल भेज दिया।

## उच्च विद्यालयों में मैट्रिक की सेंटअप परीक्षा संपन्न

केसद। बिहार बोर्ड के निर्देश के आलोक में केसद प्रखंड के विभिन्न उच्च विद्यालयों में मैट्रिक 2022-23 सत्र का सेंटअप परीक्षा मंगलवार को संपन्न हुई। उक्त परीक्षा 15 नवंबर से शुरू किया गया था। जिसका समापन मंगलवार को अतिरिक्त विषय के साथ हुआ। परीक्षा प्रतिदिन सुबह 10 बजे से दोपहर बाद 1.15 बजे तक चल रहा था। इसके तहत प्रथम दिन मंगलवार को हिंदी, दूसरे दिन बुधवार को गणित, तीसरे दिन गुरुवार को विज्ञान, चौथे दिन शुक्रवार को संस्कृत, पांचवे दिन शनिवार को सोशल साइंस एवं छठे दिन सोमवार को अंग्रेजी विषय का परीक्षा हुआ था। वहीं, अंतिम दिन अतिरिक्त विषय के साथ परीक्षा संपन्न हुई। परीक्षा शांतिपूर्ण माहौल में संपन्न हुआ। परीक्षा को लेकर छात्र-छात्राओं में काफी उत्साह देखा गया। वहीं विद्यालय के शिक्षकों से प्राप्त जानकारी के अनुसार इस परीक्षा में शामिल उतीर्ण छात्र छात्राएं को ही बिहार बोर्ड द्वारा प्रवेश पत्र जारी किया।

## भूमि विवाद : अपनों के खून से लाल हो रही है जमीन, बिखर रही रिश्तों की डोर

प्रशासनिक तत्परता के बाद भी विवाद से जुड़े मामलों का नहीं हो रहा खाल्ता

विधि-व्यवस्था को हर दिन चुनौती दे रहा जमीन विवाद का मामला

## केटी न्यूज/डुमरांव

डुमरांव अनुमंडल के इलाके में भूमि विवाद के मामलों में आपसी विवादों का दौर तेजी से पनप रहा है। आये दिन जमीन के टुकड़ों को लेकर खूनी संघर्ष व जमकर लाठियां चटक रही है, जिससे अपनों के खून से जमीन लाल हो रही है। स्नेह और



आशीर्वाद की तरफ उठने वाले हाथ मौत के तरफ धकेल दे तो समाज व रिश्तों की सामूहिक संवेदना आहत होती है। डुमरांव इलाके के कई थानों के आंकड़ों पर रोशनी डाले तो जमीन की थोड़े-से टुकड़ों के खातिर आये दिन खूनी संघर्ष और कई हत्याओं में अपने खास रिश्ते

समाहित है। जो ऐसी वारदात के बाद तार-तार हो जाते हैं। ऐसी वारदातें पुलिस के लिए चुनौती बन जाती हैं और लॉ एंड ऑर्डर की समस्या उत्पन्न हो जाती है। पुलिस के आपराधिक फाइलों में दर्ज आंकड़ों पर गौर करें तो 60 फीसदी मामले भूमि विवाद से संबंधित मारपीट,

आपसी संघर्ष से संबंधित है। पुलिस आरोपितों की गिरफ्तारी करती है, तो परिवार में बिखराव की स्थिति बन जाती है। सूबे की सरकार ने भूमि विवादों को सुलझाने के लिए कई तरीके इजाजत किया है। सरकार के निर्देशों के बाद जिले के आला अफसरों ने तत्परता दिखाई। फिर भी डुमरांव के शहरी और ग्रामीण इलाके में भूमि विवाद का खाल्ता नहीं हो सका। ऐसे मामले अनुमंडल के विभिन्न थानों की हकीकत बयां करने के लिए काफी है। कई थाना क्षेत्रों में ऐसे मामले संपीन अपराध जैसी घटनाओं का भी गवाह बना है, जो कानून व्यवस्था के लिए चुनौती बनते जा रहा है। भूमि विवाद के

मामले में पुलिस-प्रशासन सुस्त पड़ जाता है। वहीं आरोपित की गिरफ्तारी तब होती है जब पीड़ित द्वारा दी गयी एफआईआर में उसका नाम आता है। ऐसे मामलों के निपटारे जल्द नहीं होने से लॉ एंड ऑर्डर की समस्या उत्पन्न हो जाती है।

## सरकार की नीतियां भी हुई वेदम

भूमि विवाद का मामला सरकार के लिए भी सिरदर्द बन गया है। हालांकि सरकार ने ऐसे विवादों को निपटारे के लिए कई नीतियां बनायी लेकिन उसके धरातल पर उतरने के बाद भी वेदम बन गया है। सरकार ने 100 रुपये में भूमि का रजिस्ट्री कराने का प्रावधान बनाया है, लेकिन आपसी विवाद में बंटवारा

नहीं होने से यह योजना बेकार साबित हुई। इसके अलावे हर शनिवार को थाने में कैप लगाने और जिलाधिकारी व एसपी द्वारा समीक्षा करने की योजना शामिल है। इस कैप में मुख्य भूमिका अंचलाधिकारी की होती है, जो जमीन की मापी कराकर आपसी समझौते के तहत मामले को निपटारे पर बल देते हैं। इस कैप के प्रचार-प्रसार नहीं होने और कई मामलों की कार्रवाई धीमी गति से चलने के बाद पीड़ित पहुंचने से भी कतराते हैं।

## आलाधिकारी ऐसे मामलों पर रखते हैं नजर

भूमि संबंधित मामलों के निपटारे को लेकर जिले और अनुमंडल के आलाधिकारियों की

नजर रहती है। सरकार के निर्देशों के बाद जिलाधिकारी व एसपी थाने में लगाये जाने वाले कैपों की समीक्षा करते हैं और निर्धारित समयसीमा के भीतर निपटारे का निर्देश देते हैं। अगर स्थानीय स्तर पर मामलों का निष्पादन नहीं हो सका, तो एसडीओ और डीएसपी स्तर के अधिकारी महीने के दूसरे सप्ताह में ऐसे मामलों पर अपने स्तर से समीक्षा कर आपसी सहमति या सुसंगत नियमों के अनुसार निपटारे का प्रयास करते हैं। अगर यहां से भी यह मामला नहीं सुलझा, तो डीएम और एसपी स्तर पर भी ऐसे भूमि विवाद मामलों को सुलझाने का अथक प्रयास किया जाता है।

## रेल अधिकारियों, संवेदक व चालकों के बीच की बैठक रही बेनतीजा

## काम पर लौटे टेम्पो चालक, लेकिन अब रेलवे के स्टैंड में नहीं खड़ा करेंगे वाहन

- टेम्पो चालकों की हड़ताल से लगातार दूसरे दिन परेशान होते रहे यात्री
- संवेदक प्रतिदिन 40 रु से कम लेने को तैयार नहीं टेम्पो चालक 30 रुपए तक देने को अड़े

## केटी न्यूज/डुमरांव

डुमरांव में रेलवे के टेम्पो स्टैंड संचालक व टेम्पो चालकों के बीच तीसरे दिन भी गतिरोध जारी रहा। स्टैंड संचालक की मनमानी के खिलाफ सभी टेम्पो चालक मंगलवार को भी दोपहर तक हड़ताल पर रहे। इस दौरान सोमवार की तरह ही विष्णु मंदिर के पास सड़क किनारे अपने वाहन खड़ा कर टेम्पो चालक हड़ताल पर डटे हुए थे। जिस कारण आम यात्रियों और रेल यात्रियों को



फजीहत झेलनी पड़ी। हालांकि यात्री बसों के चलने से कुछ राहत जरूर मिल रही थी। टेम्पो चालकों की हड़ताल का सीधा फायदा बस संचालकों को मिल रहा था। वे भी इस मौके को भुनाने के लिए यात्रियों को भेड़ बकरियों की तरह लाद कर दो रहे थे। दोपहर तक डुमरांव स्टेशन से गुजरने वाली सभी यात्री बसों में नीचे से ऊपर तक यात्री खचाखच भरे

थे। उन्हें भेड़ बकरियों की तरह यात्रा करने पर मजबूर होना पड़ा। इधर जो टेम्पो चालक इस हड़ताल में शामिल नहीं हो रहे थे, उन्हें जबरन शामिल कराया जा रहा था। टेम्पो चालक अपनी चढ़ानी एकता के दम पर स्टैंड संचालक व रेल प्रशासन को झुकाने पर बाध्य कर रहे थे। लेकिन दिन बीतने के बाद भी इसका नतीजा नहीं निकल सका।

## हनुमान मंदिर के पास सड़क किनारे लगाएंगे टेम्पो

टेम्पो चालक संघ के उपाध्यक्ष बिनोद कुमार पांडेय ने बताया कि भले ही समझौता नहीं हो सका है लेकिन टेम्पो चालक काम पर लौटे आए हैं। उन्होंने कहा कि टेम्पो चालक अपना टेम्पो रेलवे के स्टैंड में नहीं खड़ा करेंगे। बल्कि, हनुमान मंदिर से दक्षिण व पश्चिम सड़क किनारे टेम्पो लगाएंगे। जबकि वे हनुमान मंदिर से पूरब यात्रियों को लेकर जा सकते हैं। हालांकि टेम्पो चालकों के इस निर्णय से पंच मंदिर के पास जाम की समस्या और गंभीर हो जाएगी।

## बेनतीजा रही टेम्पो चालकों व स्टैंड संचालक के बीच हुई बैठक

टेम्पो चालकों की हड़ताल को देखते हुए रेल प्रशासन व स्थानीय प्रशासन हरकत में आया। दोपहर बाद स्टैंड संचालक व टेम्पो चालकों के साथ रेल व स्थानीय प्रशासन ने बैठक भी की। लेकिन दोनों पक्षों में सहमति नहीं बन सकी। संवेदक प्रतिदिन 40 रुपए से कम लेने को तैयार नहीं हो रहा था जबकि टेम्पो चालक पूर्व के किराया 25 रुपए से बढ़ाकर 30 रुपए तक देने को तैयार थे। रेलवे के अधिकारियों, आरपीएफ व स्थानीय

प्रशासन के प्रयास के बाद भी स्टैंड संचालक व टेम्पो चालक संघ में समझौता नहीं होने से उन्हें निराशा हाथ लगी। इस दौरान रेलवे की तरफ से दानापुर डिवीजन के सीटीआई अशोक कुमार, बक्सर आरपीएफ इंस्पेक्टर दीपक कुमार, डुमरांव बीडीओ संतोष कुमार, श्रीनिवास सिंह, जीआरपी डुमरांव पोस्ट के प्रभारी अजय सिंह यादव, स्टैंड संवेदक अशोक सिंह तथा टेम्पो चालक संघ के पदाधिकारी शामिल थे। टेम्पो चालक संघ के उपाध्यक्ष बिनोद कुमार पांडेय ने इसकी पुष्टि की है।

## बाइक की टक्कर से प्रोफेसर जख्मी, डॉक्टरों ने किया रेफर

डुमरांव। नगर के बाहरी छोर पर स्थित डुमरेजनी मंदिर मोड़ के पास मंगलवार की देर शाम हुए एक सड़क दुर्घटना में स्थानीय पेट्रोल पंप संचालक सह युष्मिन्ना महिला कॉलेज के प्रोफेसर अंबिका सिंह घायल हो गए हैं। पैदल सड़क पार करने के दौरान एक तेज रफ्तार बाइक चालक ने उन्हें धक्का मार दिया है। वहां मौजूद लोगों द्वारा आनन फानन में उन्हें एक निजी अस्पताल पहुंचाया गया। जहां से प्राथमिक देखरेख के बाद उन्हें पटना रेफर कर दिया गया है। उनका इलाज करने वाले डॉक्टर ने उन्हें खतरने से बाहर बताया है। वहीं इस घटना के बाद बुधवार बिक्रमगंज पथ पर वाहनों के तेज रफ्तार परिचालन के प्रति लोगों में गहरा आक्रोश है। बता दें कि अंबिका सिंह शहर के चुनिदा सभ्य शरीफ व पट्टे लिखे लोगों में गिने जाते हैं। ऐसे में उनके दुर्घटना की खबर मिलते ही उनका हाल चाल जानने के लिए सैकड़ों की भीड़ लग गई थी। बहरहाल हातल खतरने से बाहर होने पर लोगों ने चैन की सांस ली है।

## प्राकृतिक तरीकों से उपचार कर अपने स्वास्थ्य का करें बचाव : संत जगदीश

- जेपी मेमोरियल चौरिटेबल ट्रस्ट के तत्वाधान में आयोजित सात दिवसीय शिविर का समापन
- अंग वस्त्र और प्रतीक चिह्न भेंट कर न्यूरो हीलिंग टीम को दी गयी विदाई

## केटी न्यूज/डुमरांव

स्वास्थ्य ही मानव शरीर के लिए सबसे बड़ा धन है। स्वस्थ रहने के लिए योगासन और प्राकृतिक विधि से मसाज लेना आवश्यक है। उक्त बातें पंजाब के संत जगदीश मुनि आचार्य ने अपने संबोधन में कहीं। जेपी मेमोरियल चौरिटेबल ट्रस्ट द्वारा आयोजित सात दिवसीय शिविर के समापन के मौके पर उन्होंने संदेश दिया और कहा कि मानवता की सेवा ही सबसे बड़ा धर्म है। थोड़े-थोड़े आरंभ कर सेवा का प्रसार करना शुरुआत का प्रयास है। इसके पूर्व संत मुनि को अंग वस्त्र और प्रतीक



## थर्मल पॉवर प्लांट में मजदूर की मौत, मुआवजे पर अड़े रहे श्रमिक

## कंपनी ने तत्काल दिया 50 हजार रुपए का मुआवजा

## केटी न्यूज/चौसा

चौसा निमाणांशोन थर्मल पॉवर प्लांट में बंगाल के एक मजदूर की मौत के बाद मंगलवार को मजदूरों ने पूरे दिन मुख्य गेट पर प्रदर्शन किया। इस दौरान श्रमिक अपने मृत साथी के परिजनों को कंपनी नियमों के मुताबिक मुआवजा देने की मांग कर रहे थे। उनका कहना था कि काम के दौरान ही उसकी मौत हुई है। जबकि कंपनी द्वारा दावा किया जा रहा था कि वह कॉलोनी में था इस दौरान तबीयत बिगड़ने पर उसे अस्पताल पहुंचाया गया था, जहां उसकी मौत हुई है। लेकिन मजदूर दावा किया जा रहा था कि तैयार नहीं थे। जिसके बाद सुबह से पूरे दिन उनका प्रदर्शन जारी था। इधर मुफ्फिसल थानाध्यक्ष अमित कुमार तथा कंपनी अधिकारी उन्हें समझाने

में लगे थे। इस दौरान कंपनी द्वारा तत्काल मृतक के परिजनों को दाह संस्कार तथा बतौर मुआवजा 50 हजार रुपए की सहायता राशि उपलब्ध कराई गई। लेकिन इस राशि को प्रदर्शन करने वाले मजदूरों ने नाकाफी बताया। जिस कारण पूरे दिन कंपनी द्वारा करवाया जा रहा था। मृतक कालाचंद महतो पश्चिम बंगाल के पुरुलिया जिला के तिलगाड़ा गांव का रहने वाला था तथा पिछले छह महीने से चौसा के 1320 मेगावाट थर्मल पॉवर में कूलिंग टॉवर के निर्माण कार्य में मजदूरी कर रहा था। कूलिंग टॉवर का निर्माण पहाड़पुर कंपनी द्वारा करवाया जा रहा था। मजदूरों ने बताया कि वह सोमवार को दोपहर तक काम करते देखा गया था। लेकिन मंगलवार को सुबह उसकी मौत होने की जानकारी मिली।

## धरातल पर स्वास्थ्य सेवाओं की गुणवत्ता की जांच करने सिमरी पहुंची केंद्रीय टीम

- टीम के सदस्यों ने स्वास्थ्य सेवाओं से संबंधित फाइलों को घंटों खंगाला

## केटी न्यूज/सिमरी

मंगलवार को केंद्रीय टीम द्वारा प्रखंड क्षेत्र में स्वास्थ्य सेवाओं की जांच की गई। केंद्रीय टीम के सदस्य लगभग 11 बजे दिन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सिमरी पहुंचे। वहां से टीम के सदस्य कुछ क्षण विराम करने के बाद सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के वरीय पदाधिकारियों को साथ लेकर अतिरिक्त स्वास्थ्य केंद्र खरहाटाड़ पहुंचे। वहां टीम के सदस्यों द्वारा लगभग दो-तीन घंटे फाइलों को खंगालने के साथ स्वास्थ्य सेवाओं के बारे में संबंधित पदाधिकारियों से जानकारी ली गई। इसके बाद लगभग चार बजे टीम के सदस्य अतिरिक्त स्वास्थ्य केंद्र बड़का राजपुर जांच के



लिए पहुंचे। इस संबंध में जब केंद्रीय टीम के पदाधिकारियों से पूछा गया, तो उन लोगों द्वारा बताया गया कि यह केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा टीम गठित कर स्वास्थ्य सेवाओं की जांच कोपनीय ढंग से कराई जा रही है। जांच के दौरान जो खामियां पाई जायेगी। उसकी रिपोर्ट टीम द्वारा केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय को सौंपी जायेगी। माना जा रहा है कि यह टीम धरातल पर स्वास्थ्य सुविधाओं को परखने के साथ ही उन्हें और बेहतर बनाने के लिए फिंडबैक ले रही है। सूत्रों का कहना है कि स्वास्थ्य विभाग के लिए केन्द्र सरकार द्वारा चलाई जा रही योजनाओं की सतही

हालात की जानकारी भी ली जा रही है। गौरतलब है कि कोरोना काल के बाद से केन्द्र सरकार ने राज्यों में खासकर ग्रामीण क्षेत्रों में स्वास्थ्य सुविधाओं को मजबूत करने का निर्णय लिया है। इसी कड़ी में यह टीम भी जांच करने आई है। इसके पहले जिला स्तरीय व राज्य स्तरीय टीम भी जांच कर भौतिक स्थिति का जायजा ले चुकी है। हालांकि केंद्रीय टीम के जांच के लिए आने के बाद स्वास्थ्य विभाग के कर्मियों की मुश्किलें बढ़ गई हैं। पहले दिन ही कई कर्मियों के चेहरे पर चिंता के भाव झलक रहे थे कि टीम को कहीं से खामी नजर न आए।

## डुमरांव में शुरू हुआ रैन बसेरा, अब ठंड में जरूरतमंदों को मिलेगा छत का सहारा

- नगर परिषद ने दी गरीबों को रैन बसेरा की सौगात
- रैन बसेरा में रात गुजार सकेंगे शहर के बेसहारा गरीब व जरूरतमंद लोग
- डे एनुलम योजना के तहत खुला स्टेशन के पास रैन बसेरा

## केटी न्यूज/डुमरांव

नगर परिषद में शहरी क्षेत्र के गरीबों को रैन बसेरा की सौगात दी गई है। जाड़े के मौसम में कड़ाके की ठंड को देखते हुए नगर परिषद में



रैन बसेरा का जायजा लेते डुमरांव नगर परिषद के अधिकारी स्टेशन के पास अस्थाई रैन बसेरा खोला दिया है। यह रैन बसेरा गरीबों के लिए जाड़े के मौसम में सर खपाने के लिए

छत के नीचे होंगे। बल्कि उन्हें रहने ठहरने के लिए गंददार मुलायम बिस्तर व कंबल की गर्मी मिल सकेंगे। कड़कड़ाते जाड़े के इस मौसम में गरीबों को खुले आकाश तले रात बिताने की विवशता खत्म हो गई है। स्थानीय नगर परिषद ने जाड़े के मौसम तक अस्थाई रैन बसेरा का सौगात गरीब लोगों के लिए प्रदान किया है। नगर परिषद के कार्यपालक पदाधिकारी मनोज कुमार ने बताया रैन बसेरा गरीब लोगों के रात बिताने के लिए है। किसी को खुले आकाश के नीचे नहीं सोना है। यह रैन बसेरा पूरी तरह से निःशुल्क है। किसी को भी इस सुविधा के

बहुत बड़ा केंद्र होगा। जहां गरीब न सिर्फ खुले आकाश के बजाये पक्की

## डुमरांव में स्थाई रैनबसेरा के निर्माण के लिए उचित जगह की हो रही तलाश: मनोज कुमार

कार्यपालक पदाधिकारी ने बताया कि सरकार द्वारा संचालित दीनदयाल अंत्योदय योजना के तहत इस रैन बसेरा को सुप्रीम कोर्ट के निर्देश पर खोला गया है। उन्होंने कहा कि नगर में स्थाई रैन बसेरा के निर्माण के लिए उचित जगह की तलाश की जा रही है। जगह मिलते ही नगर परिषद नगर में स्थाई रैन बसेरा का निर्माण करेगा। इससे पूर्व गरीबों के बेहतर लाभ के लिए अस्थाई रूप में रैन बसेरा खोला गया है। जो मंगलवार से ही गरीबों को समर्पित कर दिया गया है। कार्यपालक पदाधिकारी ने इसके

बुधद प्रचार प्रसार के साथ ही कहा कि रात के समय सड़क पर भटकने वाले गरीब तबके के लोगों को रैन बसेरा में ठहराव तथा समय समग्र पर इस पर निगरानी रखने की अपील की। कार्यपालक पदाधिकारी ने कहा कि रेलवे कर्मियों को भी आगाह किया गया है कि रात के समय में भटकते हुए व्यक्ति को रैन बसेरा में भेजा जाए। इसके लिए रेलवे से उद्घोषणा भी की जा रही है। मौके पर नगर परिषद के प्रधान सहायक दुर्गाश कुमार सिंह सिटी मिशन मैनेजर कुमारी रश्मि राकेश कुमार पांडे उपस्थित थे।







## छोटी खबरें

## स्वास्थ्य शिविर में जांच व परामर्श के साथ मरीजों को मिली निः शुल्क दवाइयां

**मऊ।** मोहम्मदाबाद गोहना तहसील क्षेत्र के सिया बस्ती गांव स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र पर मंगलवार को नि.शुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सकों द्वारा किया गया। इस शिविर में डॉक्टर बृजलाल, डॉ कमलेश कुमार, फार्मासिस्ट कपिल देव, राजेंद्र कुमार आदि अस्पताल के कर्मियों ने होने वाली बीमारियों के बावत मरीजों की आसपास के विभिन्न गांव से आए कुल 80 मरीजों का जांच कर चिकित्सकों द्वारा दवाई दी गई। शिविर के दौरान मौके पर पहुंचे अस्पताल के अधीक्षक डॉ दिनेश कुमार चंद्र ने लोगों को आगाह किया कि वैश्विक महामारी को देखते हुए आप सभी लोग कोविड-19 की जांच करा कर नियमानुसार वैक्सिनेशन भी ले लें। जिससे आपके साथ आपके परिवार के सभी लोग स्वस्थ रहेंगे। इस मौके पर ग्राम प्रधान एवं क्षेत्र के संप्रत लोग मौजूद रहे।

## रेलवे स्टेशन के मालगोदाम में खड़े ट्रक में मिला युवक का शव, मची सनसनी

**मऊ।** स्थानीय रेलवे स्टेशन के माल गोदाम पर एक ट्रक में युवक का शव मिलने से सनसनी फैल गई। शव मिलने की सूचना के बाद देखते ही देखते आसपास के लोगों की भीड़ एकत्रित हो गई। वहीं, मामले की जानकारी होते ही जीआरपी पुलिस एवं कोतवाली की पुलिस मौके पर पहुंचकर तमाशा बिन बनी रही। दोनों थानों की पुलिस के बीच सीमा विवाद को लेकर लगभग 5 घंटों तक शव वहां पड़ा रहा। बाद में परीय अधिकारियों की सूचना पर कोतवाली पुलिस ने कमान संभालते हुए शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेजा। बताया जाता है कि सय लखसी थाना क्षेत्र के अमारी निवासी बुद्ध राम का बेटा विपिन कुमार गांव के ही संजीव कुमार का ट्रैक्टर चलाता था। सोमवार की शाम वो माल गोदाम पर सीमेंट की बोरी लाने के लिए आया हुआ था। मंगलवार की सुबह में गोदाम के पास खड़ी एक ट्रक में शव मिला। जिसके बाद लोगों ने इसकी जानकारी पुलिस और जीआरपी को दी। मृतक के भाई अजीत कुमार ने बताया कि विपिन के कंधों पर पूरे परिवार के जीविकोपार्जन की जिम्मेदारी थी। उसने अपने भाई की हत्या का आरोप लगाते हुए पुलिस से कड़ी जांच की मांग की। वहीं, घटना की जानकारी होने के बाद परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है।

## कोर्ट के निर्देश पर कुर्की के पहले पुलिस ने फरार अभियुक्त के घर चरपा किया नोटिस

**मऊ।** थानाध्यक्ष हलधरपुर गंगासागर मिश्रा के नेतृत्व में पुलिस बल ने मंगलवार को खरारगाड़ी ग्राम पंचायत में पहुंच कर फरार चल रहे अभियुक्त नारायण चौहान के घर पर नोटिस चरपा किया। बताया जा रहा है कोर्ट के निर्देश के बाद भी अभियुक्त कई दिनों से फरार चल रहा है। यदि 30 दिनों के अंदर वह कोर्ट के समक्ष प्रस्तुत नहीं होता है, तो उसके घर की चल और उसके बाद अचल संपत्ति कुर्की की जाएगी। मामले में बताया जाता है कि जिले के हलधरपुर थाना अंतर्गत खरार गाड़ी निवासी स्व. कन्हैया चौहान की पत्नी रंजना चौहान ने गांव के ही लालजी चौहान के बेटे नारायण चौहान के ऊपर अपराध संख्या 205 / 22 धारा 376/ 506 के तहत मामला दर्ज कराया था। जिसमें बार-बार दबिश देने के बावजूद अभियुक्त नारायण चौहान लगातार फरार चल रहा है। जिसके विरुद्ध न्यायालय एसीजेएम चतुर्थ ने धारा 82 सीआरपीसी के तहत उद्घोषणा जारी की गई।

## विज्ञान प्रतियोगिता में बच्चों ने दिखाई अपनी प्रतिभा

**बलिया।** नगर के रामलीला मैदान स्थित जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी कार्यालय परिसर में मंगलवार को राष्ट्रीय आविष्कार अभियान जनपद स्तरीय विज्ञान प्रदर्शनी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें करीब 150 बच्चों ने अपने प्रोजेक्ट के प्रस्तुति की। बच्चों ने प्रेजेंटेशन के द्वारा अपने हाथों बनाए गए प्रोजेक्ट के बारे में विस्तार से बताया। कार्यक्रम में मौजूद मुख्य विकास अधिकारी प्रवीण वर्मा ने बच्चों का उत्साहवर्धन किया। उत्कृष्ट प्रोजेक्ट के चयन के लिए शासन की से समित तीन सदस्यीय समिति के सदस्य अविनाश सिंह (डायट, पकवाइनार), प्रियंका सिंह (राजकीय बालिका इंटर कॉलेज), अरुण (राजकीय इंटर कॉलेज) ने परिषदीय व कस्तूरबा बालिका विद्यालय के 10 बालक-बालिकाओं का चयन किया। जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी मनिराम सिंह ने बच्चों को पुरस्कृत किया।

## घर में सो रही महिला की सर्पदंश से मौत

**मऊ।** जनपद के चिरैयाकोट थाना क्षेत्र के जमीन सरौदा ग्राम की एक महिला की सोमवार की देररात एक सांप से डंस लिया। जिसके बाद उसकी मौत हो गई। घटना तब की है, जब महिला अपने घर में सो रही थी। घटना के बाद आसपास के लोग खौफजद हो गए। वहीं, मृतक के परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। बताया जाता है कि मुद्दर राम की पत्नी कौशल्या देवी (58 वर्षीय) अपने कमरे में सो रही थी। इस बीच रात को लगभग तीन बजे सोते समय उनके बिस्तर पर विषैला सांप चढ़ गया। जिसने सोने के दौरान उनके नाक और गले में काट लिया। जिसकी जानकारी होते ही परिजनों द्वारा इलाज के लिए अस्पताल ले जा रहे थे। लेकिन, रास्ते में ही महिला की मौत हो गई। वहीं इस घटना सूचना मिलने पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। घटना के बाद गांव में दशहक का माहौल है।

## प्रेमी के सामने ही युवती ने काटा अपना गला, गंभीर स्थिति को देखते हुए बनारस रेफर

**बलिया।** जिले के नगर थाना क्षेत्र के एक गांव की एक युवती ने प्रेमी के सामने ही अपना गला काट लिया। जिससे युवती गंभीर रूप से जख्मी हो गयी। परिजनों ने उसे पीएचसी नगर ले गये, जहां हालत गंभीर होने पर चिकित्सकों ने जिला अस्पताल रेफर कर दिया। जिला अस्पताल से भी चिकित्सकों ने वाराणसी रेफर कर दिया। इसके लेकर क्षेत्र में तरह-तरह की चर्चाएँ हो रही हैं। नगर थाना क्षेत्र के एक गांव की (20 वर्षीय) युवती थान्डेयपुर स्थित मन्दिर के पीछे रास्ते पर अपनी प्रेमी से किसी बात को लेकर सोमवार की देर शाम अपना गला काट ली। जैसे ही इसकी जानकारी परिजनों को हुई, युवती को नगर सरकारी अस्पताल पहुंचाया जहां हालत गंभीर होने पर डॉक्टर ने सदर अस्पताल के लिये रेफर कर दिया। सदर अस्पताल से युवती को वाराणसी रेफर कर दिया गया। चर्चा है कि युवकी का बगल के गांव के युवक के साथ प्रेम प्रसंग है।

## निकाय चुनाव में बलिया जिले के 25 हजार युवा पहली बार डालेंगे वोट

- बलिया नगर पालिका समेत 12 निकायों में होना है इस बार निकाय चुनाव
- नवगठित नगरा व रतसड़कला नगर पंचायत में पहली बार होगा निकाय चुनाव

## तलिक कुमार/बलिया

जिले में निकाय चुनाव को लेकर प्रशासन ने अपनी तैयारी शुरू कर दी है। जिसके तहत फोटो युक्त मतदान पहचान पत्र का प्रकाशन किया जा चुका है। इस बार निकाय चुनाव में करीब 25 हजार युवा पहली बार वोट डालेंगे। इनमें ग्राम पंचायत से



नगर का हिस्सा बनी छह ग्राम पंचायतों के नए वोटों में जबरदस्त उत्साह है। मतदाता सूची अभी तक नहीं पहुंची है, मगर जो युवा

## अध्यक्ष पद के प्रत्याशी नौ लाख तक कर सकेंगे खर्च

नुवाव में जमानत राशि और व्यय सीमा की घोषणा निर्वाचन प्रशासन ने कर दी है। इस बार नगर पालिका अध्यक्ष पद के प्रत्याशी चुनाव में नौ लाख रुपये तक खर्च कर सकेंगे, सभासद की खर्च सीमा दो लाख रु है। नगर पंचायतों में अध्यक्ष पद के प्रत्याशी 2.5 लाख रु तो नगर पंचायत के सभासद प्रत्याशी अधिकतम 50 हजार रु चुनाव प्रचार में व्यय कर सकेंगे।

डाल रहे हैं। जिले में नगर पालिका बलिया समेत 12 निकाय हैं। इनमें नगरा और रतसड़कला नगर पंचायत नवगठित हुई हैं, जहां

## अध्यक्ष पद की जमानत राशि आठ हजार रुपये

नगरपालिका और नगर पंचायत के अध्यक्ष पद के प्रत्याशी की जमानत राशि आठ हजार रुपये तय की गई है। नगर पालिका व नगर पंचायत के सभासद पद के लिए जमानत राशि दो हजार रु है। नगर पालिका अध्यक्ष का नामांकन पत्र 500 रु, नगर पालिका के सभासद का 200 रु, नगर पंचायत के अध्यक्ष का 250 रु, सभासद का नामांकन पत्र 100 रु में मिलेगा।

पहली बार चुनाव होना है। मतदाता सूची के जारी आंकड़े में इस बार इन निकायों में 37 हजार 720 मतदाता अपने मतधिकार का

प्रयोग कर सकेंगे। पांच साल पहले की अपेक्षा इस बार 69 हजार से अधिक मतदाता बढ़ गए हैं। इन बढ़े मतदाताओं में करीब 25 हजार मतदाता नए हैं। यह वह हैं, जिन्होंने 18 साल की उम्र पार कर ली है या फिर किन्हीं कारणों से गांव से नगर के निवासी बन गए हैं। नगरा की तीन और रतसड़कला नगर पंचायत की तीन ग्राम पंचायतों में मतदाता सूची को लेकर जोश दिख रहा है। अधिकारियों के अनुसार मतदाता सूची तहसील से निकायों में भेजी जा रही है। करीब 25 हजार नए मतदाता अपना नाम देख सकेंगे। सहायक निर्वाचन अधिकारी श्याम नंदन तिवारी ने बताया कि मतदाता सूची हर बूथ पर पहुंचेगी।

## नाबार्ड द्वारा तैयार की गई संभाव्यता युक्त ऋण योजना का किया गया अनावरण

## सरकार प्रायोजित योजनाओं में अधिक से अधिक ऋण वितरित करें सभी बैंक : डीएम

- बैठक में अनुपस्थित रहने पर जिला सहकारी बैंक के जीएम को किया गया शोर्काज

## केटी न्यूज/गाजीपुर

जिलाधिकारी आर्यका अखौरी की अध्यक्षता में राइफल क्लब सभागार में मंगलवार को जिला सलाहकार समिति, जिला स्तरीय समीक्षा समिति एवं ऋण जमानुपात वृद्धि समिति हेतु विशेष उपसमिति की बैठक संपन्न हुई। बैठक में जिला सहकारी बैंक के जीएम के अनुपस्थित होने पर स्पष्टिकरण का निर्देश दिया। इस दौरान जिलाधिकारी ने प्रधानमंत्री जीवन ज्योति बीमा योजना एवं प्रधानमंत्री सुरक्षा बीमा योजना, अटल पेंशन योजना, प्रधानमंत्री मुद्रा योजना, किसान क्रेडिट कार्ड, किसान क्रेडिट कार्ड, प्रधानमंत्री फसल बीमा, प्रधानमंत्री जनधन योजना, प्रधानमंत्री रोजगार सृजन, ऋण जमानुपात, प्रधानमंत्री रोजगार सृजन योजना, मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना, मुख्यमंत्री ग्रामोद्योग रोजगार, पीएम स्वनिधि, पीएमएफआई, एक जनपद एक



उत्पाद योजना, राष्ट्रीय शहरी एवं ग्रामीण आजीविका मिशन सहित अन्य योजनाओं पर विस्तारपूर्वक समीक्षा की। जिसमें उन्होंने एक अप्रैल से 30 सितम्बर तक इन योजनाओं की प्रगति की जानकारी ली। बैठक के दौरान अग्रणी जिला प्रबंधक शिव शंकर द्वारा चलाई जा रही योजनाओं के बारे में विस्तार पूर्वक बताया गया। जिलाधिकारी ने योजनाओं में लक्ष्य के सापेक्ष कम प्रगति वाले बैंकों के प्रति नाराजगी व्यक्त की। कहा कि सभी बैंक सरकार प्रायोजित योजनाओं में अधिक से अधिक ऋण वितरित करें तथा अकारण

का आकलन किया है। डीडीएम नाबार्ड ने कृषि अवस्थापना निधि के तहत बैंकों को ज्यादा से ज्यादा ऋण वितरित करने के लिए कहा। जिले में रोजगार के अवसर बढ़ाने के लिए सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत सभी बैंकों को ऋण वितरित करेंगे। कृषि अवस्थापना निधि के तहत केंद्र सरकार द्वारा 3 प्रतिशत का ब्याज पर अनुदान है। इस योजना के तहत यदि कोई कृषक उत्पादक संघ या मंडी समिति बैंकों से ऋण लेती है, तो राज्य सरकार भी ब्याज पर 3 प्रतिशत का अतिरिक्त अनुदान प्रदान करती है। कृषक उत्पादक संघों के द्वारा कार्यशील पूंजी (वर्किंग कैपिटल) के लिए राज्य सरकार की योजना के अंतर्गत 5.00 लाख तक के बैंक लोन पर कृषि विभाग द्वारा 3 प्रतिशत का ब्याज अनुदान दिया जाएगा। डीडीएम नाबार्ड ने सदन को यह अवगत कराया कि जिले के बैंकों को वित्तीय साक्षरता कार्यक्रम का कैंप लगाकर, सभी योजनाओं के प्रति लोगों में जागरूकता लाने के लिए सभी बैंकों को कैंप लगाने के लिए नाबार्ड के द्वारा सहायता राशि प्रदान की गई है।

## अग्निवीर की दौड़ प्रक्रिया में शामिल हुए 6231 युवा, 3933 को मिली सफलता

- बुधवार को मऊ और बलिया के दो तहसीलों के अभ्यर्थियों को मिलेगा मौका
- सीसीटीवी कैमरे की निगरानी में हो रही सेना में चयन के लिए भर्ती की प्रक्रिया

## केटी न्यूज/बलिया

पूर्वांचल समेत वाराणसी में इन दिनों अग्निवीर की भर्ती चल रही है। वाराणसी कैंट के रणबांकुरा स्टेडियम में भर्ती चल रही है। इस क्रम में मंगलवार को बलिया के सिक्करपुर, बंसडीह और बैरिया जनपद के युवकों ने अपना दमखम दिखाया। यहां से 7420 अभ्यर्थियों ने रजिस्ट्रेशन किया था, जिनमें से 6231 युवकों ने दौड़ में हिस्सा लिया। जिनमें 3933 अभ्यर्थी दौड़ प्रक्रिया में सफल हुए।



अब बुधवार को मऊ के घोसी और बलिया के दो तहसीलों के अभ्यर्थियों को मौका दिया जाएगा। बताया जाता है कि अग्निवीर सेना भर्ती छह दिसंबर तक चलेगी। सेना भर्ती कार्यालय के अनुसार चयन भर्ती प्रक्रिया सीसीटीवी की निगरानी में हो रही है। आर्मी इंटरलिजेंस के साथ ही स्थानीय अभिसूचना इकाई, कमिश्नरेट पुलिस और एस्टीएफ अलर्ट है। किसी तरह की गड़बड़ी करने वालों के खिलाफ

तुरंत कार्रवाई की जाएगी। अभ्यर्थियों से अपील है कि वह किसी के भी झांसे में न आए। सफल हुए अभ्यर्थियों को मैदान की दूसरी ओर अन्य दस्तावेजों की जांच के लिए बैठना जा रहा है। स्कैनिंग सिस्टम के जरिए दस्तावेज का सत्यान संभव हो पा रहा है। वहीं, रणबांकुरे मैदान के आसपास अभ्यर्थियों की मदद के लिए सेना कार्यालय की ओर से हेल्प डेस्क भी बनाई गई है।

## बिजली चोरी के आरोप में 15 उपभोक्ताओं पर दर्ज हुआ मुकदमा

बलिया। बिजली चोरी करने वाले उपभोक्ताओं पर बिजली कंपनी ने शिकंजा कसा है। कंपनी के अवर अभियंता विनोद भारद्वाज ने श्रीनगर के 15 उपभोक्ताओं के खिलाफ सोमवार को विद्युत थाना में मुकदमा दर्ज कराया। जिसमें सुनील कांत राय, रविशंकर राय, अनीता देवी, भानु प्रताप राय, मनोज राय, संजय यादव, वकील यादव, सीताराम यादव, राजकान सिंह, राजेश सिंह, शिवकुमार सिंह, हितनारायण राय, नारायण राय, वीरेंद्र राय तथा हरेंद्र राय विद्युत उपभोक्ताओं पर मुकदमा दर्ज कराया है। अवर अभियंता विनोद भारद्वाज ने बताया कि शासन के निर्देशानुसार प्रतिदिन बिजली का सघन चेंकिंग अभियान चलाया जा रहा है। इसी के तहत ही अवैध कनेक्शन वाले उपभोक्ताओं पर कार्रवाई की जा रही है। बार-बार की चेतावनी के बाद भी संबंधित लोग अपना कनेक्शन वैध नहीं करा रहे थे।

## भगवान नाम के जाप मात्र से कट जाते हैं सारे पाप : स्वामी हरिहरानंद



## केटी न्यूज/बलिया

जिले के गडवारा क्षेत्र के नारायणपाली गांव में स्थित मां कामाख्या धाम मंदिर परिसर में मंगलवार को स्वामी हरिहरानंद पधारे। उपस्थित श्रद्धालुओं को अपने आशीर्वाचन में उन्होंने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को प्रतिदिन समय निकालकर भगवान का संकीर्तन करना चाहिए। भगवान का नाम जाप करने से मनुष्य के जन्म जन्मांतर के पाप नष्ट होते हैं। जीवन मरण से मुक्ति मिलती है। कहा कि कलियुग में नाम जाप का बहुत महत्व है। धरती पर तमाम प्रकार के

जीवधारी हैं, लेकिन इनमें सबसे अधिक विवेकशील प्राणी मनुष्य है। इसलिए प्रत्येक मानव का धर्म है कि वो सदैव धर्म कर्म में रत रहते हुए पुण्य कर्म करें। उन्होंने कहा कि जो व्यक्ति नियमित रूप से हनुमान चालीसा का पाठ करता है वो किसी भी प्रकार के संकट का डटकर सामना कर सकता है। मौके पर कथा वाचक अमरमणि त्रिपाठी (मथुरा), अरविंद तिवारी, बालानन्द उपाध्याय, आयोजक ओमनारायण दुबे, अशोक दुबे, अनिल यादव, मुकुल दुबे, संतोष यादव, राजू दुबे सहित काफी संख्या में श्रद्धालु जन उपस्थित रहे।

## बड़ी सफलता : साइबर सेल ने छह पीड़ितों के खाते में वापस कराई राशि

## केटी न्यूज/गाजीपुर

जिले की साइबर सेल द्वारा मंगलवार को साइबर अपराध के पीड़ितों का कुल छह लाख 52 हजार 500 रुपए वापस कराने में बड़ी सफलता प्राप्त की। एसपी आमोवर सिंह के निर्देश के तहत जिले में साइबर अपराध के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान चलाया जा रहा है। इस क्रम में प्रार्थना पत्रों पर कार्यवाही की गई। जिसमें आवेदकों के खातों से हुए अवैध ट्रांजेक्शन की शिकायत पर प्रभारी साइबर सेल उ.नि. वैभव मिश्रा अपने टीम के



साथ प्रकरण का अध्ययन कर अवैध ट्रांजेक्शन जिन पेमेंट गेटवे के माध्यम से हुए थे, संबंधित कम्पनी व

मंचेंट्स को त्वरित रूप से मेल एवं कॉल कर सम्पर्क किया। जिसके बाद अवैध ट्रांजेक्शन रोकने एवं

- छह लोगों के खाते से गायब हुए थे छह लाख 52 हजार 500 रुपए
- राशि वापसी होने के बाद लोगों ने साइबर सेल को दिया धन्यवाद

ट्रांजेक्शन की जानकारी प्रदान करने संबंधी प्रक्रिया पूर्ण कर आवश्यक कार्यवाही की गयी। मामले में प्राप्त हुए छह ऑनलाइन व ऑफलाइन आवेदनों के आधार पर कुल छह लाख 52 हजार 500 रुपए को खातों में वापस कराया गया। अपनी मेहनत की कमाई प्राप्त होने पर आवेदकों ने साइबर कार्यालय उपस्थित होकर समस्त स्ट्राफ का आभार व्यक्त किया गया।

इन लोगों ने दिए थे आवेदन :

शिकायत करने वाले पीड़ित प्रणव विक्रम सिंह निवासी रेवतीपुर 20 हजार रुपए, रामचन्द्र प्रसाद निवासी थाना कोतवाली 20 हजार रुपए, सुशील कुमार निवासी थाना नन्दगंज 49 हजार 500 रुपए, मोहम्मद नसीम थाना खानपुर 20 हजार रुपए, दयाशंकर थाना नन्दगंज 40 हजार रुपए और मनोज थाना करण्डा का 5 लाख 3 हजार रुपए साइबर सेल ने वापस दिलाया। उ.नि. वैभव मिश्रा ने बताया कि साइबर ठगों द्वारा लोगों

को फोन और ईमेल करके किसी को लाटरी लगने का मैसेज, किसी को फोन करके उसका बैंक अकाउंट हैक होने व कार्ड बंद होने का डर दिखाकर जानकारी बंद लेते हैं और किसी को एनोडैस्क एप डाउनलोड करवाकर ठगों का शिकार बना लेते हैं। पीड़ितों की धनराशि वापस कराने के लिए साइबर सेल, कैं. मुकेश कुमार साइबर सेल, कैं. राजकुमार साइबर सेल, कैं. विकास श्रीवास्तव साइबर सेल, कैं. शिव प्रकाश यादव साइबर सेल और महिला कॉन्स्टेबल प्रतिभा शुक्ला शामिल रही।